

Красная Черкессия  
г. Черкесск

21 НОЯ. 1950

# По нашей области

## НОВЫЕ СПЕКТАКЛИ ОБЛДРАМТЕАТРА

Значительным успехом пользуется у черкесского зрителя поставленная облдрамтеатром пьеса А. Корнейчука «Калиновая роща». Уже дано 11 спектаклей, на которых побывало свыше 3 тысяч зрителей.

Сейчас коллектив театра работает над новой пьесой — «Не было ни гроша, да вдруг алтын» А. Н. Островского. В главных ролях будут заняты актеры В. М. Никаноров,

А. К. Дарлинг, В. Н. Василевская, М. Г. Глазков, Е. П. Измирова и другие. Спектакль ставит режиссер Ф. А. Жабров, оформление художника И. И. Сторожева. Закончить подготовку спектакля намечено к концу этого месяца.

Кроме того, к зимним казикам школьников будет поставлена сказка Гольдфельда «Иван да Марья».